

# OZNANILA

## župnije Grahovo pri Cerknici

JUNIJ 2024

ŠT. 6

### BOŽJI SLUŽABNIK ANDREJ MAJCCEN – NASTANITEV V JUŽNEM VIETNAMU

24. avgusta 1954 je misijonar Andrej s prijatelji in mladino s francoskimi letali poletel na jug. S seboj so vzeli le svojo prtljago, tabernakelj in še kakšno stvar. Namestili so se v nekdanji cesarjevi vili blizu Baumethouta, kjer so jim družbo delale opice, občasno pa tudi kakšen slon. Za hrano so imeli le nekaj riža in kako ribo. S šolo so za silo shajali vse tja do božiča. S



pomočnikom Mariom Lujem je Majccen prek Filipinov, kjer je obiskal slovenskega misijonarja Rafka Mrzela, z ladjo odpotoval v Saigon, ki je že v južnem Vietnamu. V Thu Ducu je našel dve veliki baraki, kjer so bili gojenci, ki so prav tako pribežali s severa. V Govapu, kjer je delovala še tretja hiša za kakšnih 30 fantov, so se našli štirje salezijanci, poleg Andreja še Bogo Generoso, Cuisset

in Lu. Glede sredstev za življenje je bilo zelo hudo. Beguncev je bilo več kot milijon, dobrotnikov pa nič. Vse je bolj za silo delovalo. Majccen je hotel vse čim prej postaviti v salezijansko urejenost. Prosil je osebje v Turin (v Italijo), vendar iz tega ni bilo nič. Najbrž so se predstojniki bali, da se bo delo klavrno končalo kot v Severnem Vietnamu. Inšpektor je vendar kmalu poslal še enega duhovnika, dva klerika in enega pomočnika, ki pa niso znali vietnamsko. Najhuje je bilo v Govapu, kjer ni bilo osebja in je bila ustanova v velikem neredu. Vsaj škof Seitz je šel Majccnu na roko. Seznanil ga je z uradnimi ljudmi iz cerkvenih in civilnih krogov ter mu priskrbel vatikanski potni list, da je imel odslej povsod odprta vrata.

*(Povzeto po knjigi: Andrej Majccen, vietnamski don Bosko, l. 1993.)*



Župnijska cerkev  
Marijinega Brezmadežnega spočetja,  
Grahovo



sv. Štefan, Podštek



Spreobrnjenje apostola Pavla, Žerovnica



sv. Primož in Felician, Bločice



sv. Miklavž, Slivnica

## NAPOVEDNIK

- 31. 5. je sreda in zaključek šmarnic. Ob koncu svete maše razdelimo otrokom nagrade za obisk pri šmarnicah.
- V nedeljo, 2. 6., je nedeljska sv. maša in nato telovska procesija. Začetek je že ob osmih. Otroci pridejo s košaricami s cvetjem, da bodo posuli oltarje. Skupaj molimo za blagoslov v naši župniji. Pri slovesnosti sodelujejo naši cerkveni pevci. Po vaseh pa se dogovorite glede nošnje bander in neba. Hvala. Otroci dobijo spričevala po sv. mašah.
- V nedeljo, 9. 6., bo v Grahovem na razpolago spovednik za mesečno sveto spoved (gospod Maks Ipavec). Ob 11.00 je žegnanijska sveta maša v čast sv. Primoža in Felicijana na Bločicah. Sodelujejo tudi župnijski pevci. Hvala vsem domačim gospodinjam za postrežbo. Župnik Sandi bo častil pa pijačo. Vabljeni v čim večjem številu! Pri vseh sv. mašah bo ofer za potrebe cerkve.
- V nedeljo, 16. 6., v Grahovem in v Žerovnici pojejo pri sv. mašah izžanski pevci.
- V torek, 25. 6., je dan državnosti. Kristjani verujemo, da nam je tudi Bog pomagal na poti do lastne države. Zato radi molimo za domovino in za tiste, ki so na odgovornih položajih. Sami pa se trudimo, da bi živeli pošteno.
- V nedeljo, 30. 6., bomo pred praznikom sv. Petra in Pavla. Del nabirke, t. i. Petrov novčič, je (le enkrat na leto) namenjen papežu. Še posebej slovesno bo v Žerovnici, kjer bodo prepevali naši cerkveni pevci še zadnjič v tem kaletetskem letu.

## OBVESTILA

- ☞ V juniju beremo pri tedenskih svetih mašah premišljevanja v čast Srcu Jezusovemu, ki jih imenujemo vrtnice.
- ☞ Tedenske svete maše so v Grahovem ob 19.00, po podružnicah pa ob 18.00, če jih le naročite.
- ☞ Med tednom molimo po sv. maši po različnih namenih: ob ponedeljkih za beatifikacijo naših svetniških kandidatov, ob torkih v čast sv. Janezu Bosku, ob sredo za domovino, ob četrtek po sveti maši za duhovne poklice, ob petkih za zdravje in ob sobotah za družine.
- ☞ Ker uradnih ur ni, je g. župnik vedno dosegljiv na mobilni telefon, pred in po sv. maši ali po dogovoru.
- ☞ Na prvi petek po sveti maši so litanije Srca Jezusovega.
- ☞ Ob sobotah so ob 20.00 pevske vaje za cerkveni zbor. Vabljeni tudi novi pevci.
- ☞ Na prvo soboto molimo litanije v čast Materi Božji.
- ☞ Ker je naša župnija zaznamovana s salezijansko navzočnostjo, priporočam na 24. v mesecu spomin Marije Pomocnice in zadnjega v mesecu spomin na sv. Janeza Boska.
- ☞ Razen rednih sodelavcev pri oblikova-

nju mesečnih oznanil vabim k sodelovanju še druge, ki znate kaj lepega napisati.

- ☞ Na sv. Florjana dan sta se v naši župnjski cerkvi cerkveno poročila Tjaša in Miha Herblan. Krstili pa smo tudi njunega fantka Viktorja. Bog naj blagoslavlja to mlado družino!
- ☞ V naši župniji je sveti krst prejel fantek Nai (25. 5.). Naj Bog blagoslovi njegovo družino.
- ☞ S cerkvenimi opravili smo pokopali na Lipsenju pri sv. Štefanu Ano Ule. Gospod, daj ji večni pokoj.
- ☞ Po dogovoru so priprave za krst in poroko.
- ☞ Umrla je Marija Jakopin. Pogrebna maša bo v petek, 31. maja ob 15.00 v

grahovski cerkvi. Žara pride uro prej. Po sv. maši pogreb na pokopališču.

- ☞ Priporočam verski tisk, predvsem Družino in Ognjišče, za otroke pa Mavrico.
- ☞ Vsem, ki ta mesec godujete, praznujete rojstni dan ali kakšen jubilej, voščimo obilo Božjega žegna.
- ☞ Načrtujemo tudi romanja z raznimi skupinami tudi od drugod: Medžugorje (27.–29. junij), s cerkniškimi vzhodna Švica (8.–10. avgust), Bosna in Hercegovina (4.–7. september), južna Italija: Loreto, S. G. Rotondo, Alberobello, Matera, Bari ... (27.–30. september). Če bi koga kaj zanimalo, naj se obrne neposredno na župnika Sandija.

## POHOD IN SVETA MAŠA PRI SV. MIKLAVŽU

Na binkoštno nedeljo smo se udeležili pohoda k sv. Miklavžu na Slivnico. Po pripovedi ljudi se je redno molilo in pro-

silo za dež, ki pa nas je takoj po prihodu na Slivnico tudi pregnal in je sv. maša potekala pri lovski koči. Bogoslužje je vo-







dil gospod Sandi Osojnik ob somaševanju gospoda Simona z Blok ter cerkniških kaplanov gospoda Janeza in gospoda Srečka. Kljub slabemu vremenu je prišlo iz štirih far okrog 50 vernikov. Med pridigo je gospod Sandi spomnil na prihod sv. Duha, ki ga bodo prejeli letošnji birmanci, da bi mlada srca napolnil z milostjo, poštenostjo in ljubeznijo ter da bi bila njihova mladost lepa in polna veselja. Skupno dru-

ženje smo zaključili ob kramljanju in pokušini dobrega peciva, ki so ga pripravile gospe Planinskega društva Jezero, za kar jim gre velika zahvala, možakarjem pa vse zasluge za žlahtno kapljico. Tudi g. Sandiju za bogoslužni obred. Na Miklavževo soboto pa smo si obljubili, da se spet srečamo, zagotovo v večjem številu.

*Sonja Kovač*

## PRIDI, PRIDI SVETI DUH

Kristjani verujemo v enega Boga v treh osebah – Oče, Sin in Sveti Duh, Oče je Stvarnik vsega, Jezus Kristus je svet odrešil, Sveti Duh, ki pa izhaja od obeh, posvečuje. In ravno na praznik Svete Trojice, ki je premakljiv krščanski praznik, s katerim se v rimskokatoliški cerkvi končuje velikonočna doba, so naši birmanci prejeli božjo milost in darove Svetega Duha. Dar modrosti, dar umnosti, dar svéta, dar

moči, dar vednosti, dar pobožnosti in dar strahu Božjega je sedemnajstim mladim župnije Grahovo podelil birmovalec, stiški opat, gospod Maksimiljan File. Jakob Korče, Brina Kovač, Nejc Lekšan, Gabriel Mihelčič, Kristina Modec, Zara Rožanc, Lana Šega Hiti, Izak Šemrov, Laura Ule, Primož Zabukovec in Lukas Žigart iz sedmega razreda ter Zala Gerbec, Lana Marolt, Katarina Opeka, Eva Rovar, Gaja

---

Izdaja Župnija Grahovo pri Cerknici: PR 02029-0254823952 pri NLB.

Zanjo Sandi Osojnik, žpk; tel. 01-296-00-70 ali 031-276-590, sandi.osojnik@salve.si.



Štimac in Nina Turk iz osmega razreda so se z zakramentom zavezali, da bodo živeli po Jezusovem nauku in bili njegovi pričevalci. To je še posebno pomembno v času, ko Cerkev in duhovne vrednote nimajo več pravega mesta v družbi, čeprav vera osmišlja, krepi, pomaga, tolaži ... Da bo vsem nam stalna popotnica, smo se na slavnostnem bogoslužju ob sveti birmi priporočili tudi župljani, ki smo otroke v zadnjih tednih priprav tako za sveto obhajilo kot za sveto birmo bodrili, jih podpirali, predvsem pa molili za to, da jih bo božja pot vodila v smeri dobrih kristjanov in poštenih državljanov.

Tako kot Sveta Trojica nikoli ne deluje nepovezano, tudi tega za župnijo pomembnega dogodka ne bi bilo brez so-

delovanja birmancev in staršev, podpore župljanov in seveda župnika Sandija, ki je naše otroke vse leto, tudi s pomočjo gospe Anje, skrbno pripravljaj na zakrament svete birme. »Radi bi se vama iz srca zahvalili za vse vajino prizadevanje, čas in ljubezen, ki sta jih vložila v pripravo otrok. Vajine besede in dejanja so bili navdih za naše birmance, da so z vero in veseljem pristopili k temu svetemu zakramentu,« so besede, s katerimi so se jima zahvalili starši. Na ta krasen dogodek, ki je do zadnjega kotička napolnil grahovsko cerkev Marijinega brezmadežnega spočetja, jih bodo spominjali križ, molitvenik, šatuljica in rožni venec, ki so jih birmanci prejeli za darilo ob sveti birmi.

## PRVO SVETO OBHAJILO

V nedeljo, 19. maja 2024, je v cerkvi v Grahovem potekal slovesen dogodek, ki bo za vedno ostal v srcih otrok. Ela, Kristina, Gil, Mark, Lian, Gašper, Urban in Tine so s ponosom prejeli svoje prvo sveto obhajilo. Ta poseben trenutek je označeval pomemben korak v njihovem duhovnem življenju in povezanosti z Jezusom Kristusom.

Slovesnost je vodil župnik Sandi, ki je s svojo toplino in modrostjo nagovoril zbrane ter prvoobhajancem predal pomembno sporočilo o ljubezni, veri in skupnosti.

V svoji pridigi je župnik Sandi poudaril pomen prvega svetega obhajila kot trenut-

ka, ko Jezus vstopi v srce vsakega vernika na poseben način. Spodbudil je prvoobhajance, naj še naprej poglobljajo svojo vero in vedno iščejo navdih v Jezusovih naukih.

Ob koncu slovesnosti so se prvoobhajanci skupaj s starši zahvalili župniku Sandiju za njegovo predanost, vodenje in podporo skozi pripravljalni proces. Njegova skrb in zavzetost sta bila ključna za uspešno in pomenljivo pripravo na ta pomemben dogodek. Skupaj so se vsi zbrani zahvalili tudi za milosti in blagoslove, ki so jih prejeli ta dan.

Maši je sledilo prijetno druženje, kjer so se zbrani veselili in praznovali ta po-





memben dan. Prvo sveto obhajilo ni le osebni dosežek, temveč tudi praznik celo-

tno župnijske skupnosti, ki skupaj raste v veri.

## SVETI BARNABA

Je bil po rodu Jud z otoka Cipra, po obrezi imenovan Jožef. Zaradi svoje priljubljenosti je dobil v Jeruzalemu pridevek Barnaba, po naše »Sin tolažbe«. V Apostolskih delih bremo, da je prodal svoje posestvo in izkupiček položil k nogam apostolov. Ko se je Savel tako naglo spreobrnil in postal Pavel, so bili apostoli do novega spreobrnjenca kajpada oprezni, kar nezaupni. Zato ga je Barnaba uvedel v zbor apostolov. Razložil jim je namreč, kako se je Pavlu na poti v Damask prikazal Jezus, da se je spreobrnil. Tako jih je prepričal o njegovi iskreni vne- mi za Cerkev. Pozneje so apostoli Barnabu poverili vodstvo antiohijske Cerkve. Antiohija, tretje največje mesto v rimski državi, je bila središče za spreobrnjenca iz poganstva. Od tam je šel Barnaba v Tarz po Pavla in odpravila sta se na misijonsko potovanje po Cipru in Mali Aziji, ki je trajalo štiri leta. Leta 50 sta se udeležila apostolskega zbora v Jeruzalemu, prvega vesoljnega cerkvenega zbora, nato sta se ločila. Barnaba se je z Markom vrnil na Ciper, Pavel pa je s Silo odšel v Malo Azijo in Grčijo. Od tega časa ne vemo o Barnabu ničesar zanesljivega, čeprav lahko domnevamo, da med velikima misijonarjema ni prišlo do trajnega preloma. Pozneje sta se še srečala in sodelovala, kar je razvidno iz Pavlovega pisma Korinčanom, v katerem omenja Barnaba (1 Kor 9,6). Zatem pa se izgubijo sledi za tem svetnikom, ki mu pripada častni naslov apostola, čeprav ga Kristus



ni izrecno povabil med apostole. Bil pa je med sedemdeseterimi Jezusovimi učenci. Po ohranjenih poročilih je mogoče sklepati, da je na Cipru Barnaba z Markom le kaki dve leti oznanjal krščanstvo, nato pa sta se vrnila za nekaj časa v Antiohijo in šla na Ciper, kjer je Barnaba umrl mučeniške smrti. Ko je namreč v glavnem ciprskem mestu Salamini oznanjal evangelij, so judovski rojaki, ki jih je grizla njegova vnema za pokristjanjenje poganov, navalili nanj, ga vlekli iz mesta in s kamenjem pobili. To naj bi se zgodilo leta 62. Slikajo ga pa tudi z evangelijsko knjigo v roki, ko ozdravlja bolne in obsedene. Goduje 11. junija. Pregovor o njem pravi: Če sveti Barnaba deži, bodo jeseni grozdja polne kadi.

# SVETE MAŠE IN GODOVI

1. 6., sobota, Justin, mučenec	Grahovo (19.00)	+ Ana ŠTENTA
<b>2. 6., DEVETA NEDELJA MED LETOM, Marcel, mučenec</b>	<b>Grahovo (8.00)</b> <b>Žerovnica (10.15)</b> <b>Bločice (11.00)</b>	<b>V zahvalo</b> <b>+ Anton PRIMOŽIČ, ob roj. dnevu</b> <b>+ Anton KORDIŠ, obletna</b>
3. 6., ponedeljek, ugaški mučenci		Za župljane (drugod)
4. 6., torek, Francišek Karačolo		
5. 6., sreda, Bonifacij, škof	Grahovo (19.00)	+ Anica OSOJNIK
6. 6., četrtek, Norbert, škof	Grahovo (19.00)	?
7. 6., petek, Bogumil, opat	Grahovo (19.00)	+ Robert OŽBOLT + Marija JAKOPIN, 7. dan
8. 6., sobota, Medard, škof	Grahovo (19.00)	+ Ana TELIČ
<b>9. 6., DESETA NEDELJA MED LETOM, Primož in Felicijan</b>	<b>Grahovo (9.00)</b> <b>Žerovnica (10.15)</b> <b>Bločice (11.00)</b>	<b>++ Julijana, Leopold ZBAČNIK</b> <b>++ Franc in Marija, obl., ostali GODEJŠA</b> <b>++ starši KOVAČIČ</b>
10. 6., ponedeljek, Bogumil, škof	Grahovo (19.00)	Na čast svetemu Duhu
11. 6., torek, Barnaba, apostol		
12. 6., sreda, Adela, mučenka	Grahovo (19.00)	Za župljane
13. 6., četrtek, Anton Padovanski	Grahovo (19.00)	V čast svetemu Antonu
14. 6., petek, Valerij, mučenec		
15. 6., sobota, Vid, mučenec	Grahovo (19.00)	++ iz družin ANZELJC
<b>16. 6., ENAJSTA NEDELJA MED LETOM, Beno, škof</b>	<b>Grahovo (9.00)</b> <b>Žerovnica (10.15)</b> <b>Bločice (11.00)</b>	<b>++ Franica in Ljubica ŽAGAR, obletna</b> <b>++ Matija, 50. obl., in iz družine MULC</b> <b>++ Stanislav, 30. dan, Marija, obl., DROBNIČ</b>
17. 6., ponedeljek, Sancija, dev.		
18. 6., torek, Elizabeta iz Schonau	Grahovo (19.00)	Za župljane
19. 6., sreda, Nazarij, koprski škof	Grahovo (19.00)	++ starši Anica, Miha OSOJNIK
20. 6., četrtek, Sliverij, papež	Grahovo (19.00)	+ Alojzija OCEPEK
21. 6., petek, Alojzij Gonzaga, redovnik	Lipsenj (18.00) Grahovo (19.00)	+ Ana ŪLE Za srečno vrnitev s potovanja
22. 6., sobota, Ahacij, mučenec	Lipsenj (18.00)	+ Anton MODIČ, obletna
<b>23. 6., DVANAJSTA NEDELJA MED LETOM, Jožef Kafaso</b>	<b>Grahovo (9.00)</b> <b>Žerovnica (10.15)</b> <b>Bločice (11.00)</b>	<b>++ Angela in ostali KOVAČ</b> <b>+ Jože TELIČ, obletna</b> <b>Za župljane</b>
<b>24. 6., ponedeljek, ROJSTVO JANEZA KRSTNIKA</b>	<b>Grahovo (19.00)</b>	<b>++ Rok MIHELČIČ, Alojzij KOMIDAR</b>
25. 6., torek, Doroteja, mistikinja	Grahovo (19.00)	Za srečo in zdravje
26. 6., sreda, Jožefmarija Escriva	Grahovo (19.00)	Za zdravje
27. 6., četrtek, Ema Krška, kneginja		
28. 6., petek, Irenej, škof		
<b>29. 6., sobota, PETER IN PAVEL, APOSTOLA</b>	<b>Grahovo (19.00)</b>	<b>V dobre namene</b>
<b>30. 6., TRINAJSTA NEDELJA MED LETOM, prvi rimski mučenci</b>	<b>Grahovo (9.00)</b> <b>Žerovnica (10.15)</b>	<b>+ MARIJA JAKOPIN, 30. dan in za zdravje</b> <b>V čast svetemu Pavlu</b>